

ПРОТОКОЛ №8

Засідання приймальної комісії Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

від 23 серпня 2024 року

Голова: Юрій Хомош
Секретар: Ірина Куценко

Присутні: Ольга Підцерковна, Василь Зінкевич, Віталій Баран, Віра Бугір, Леся Гуран, Лілія Рубаха, Оксана Шемеляк, Нінель Мінчак, Ярослав Савчин, Володимир Бережанський.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Зарахування на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника.**
(доповідає Ірина Куценко)
- 2. Рекомендації до зарахування та зарахування на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на очну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти за додатковим терміном прийому заяв.**
(доповідає Ірина Куценко)
- 3. Переведення на вакантне місце регіонального замовлення студента очної форми навчання спеціальності 185. «Нафтогазова інженерія та технології» (ОПП «Обслуговування та ремонт обладнання нафтових і газових промислів») освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» Стефуру Максима Олеговича, зарахованого за кошти фізичних або юридичних осіб на основі базової середньої освіти.**
(доповідає Ірина Куценко)

1. СЛУХАЛИ: Юрія Хомоша, голову приймальної комісії, який проінформував, що відповідно до Правил прийому до Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу приймальна комісія до 30 серпня 2024 року повинна сформулювати накази про зарахування на навчання на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на очну та заочну форми навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня

кваліфікованого робітника.

Голова приймальної комісії запросив відповідального секретаря приймальної комісії представити інформацію про виконання вимог до зарахування такими вступниками.

ВИСТУПИЛИ: Ірина Куценко, відповідальний секретар приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з кількістю вступників, які виконали вимоги до зарахування за кожною зі спеціальностей, уклали договори про надання платних послуг станом на 23 серпня 2024 р. та внесла пропозицію проголосувати і зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб таких вступників.

УХВАЛИЛИ: Зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на очну та заочну форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника (список додається).

Прийнято – одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: Юрія Хомоша, голову приймальної комісії, який проінформував, що відповідно до Правил прийому до Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу до 30 серпня 2024 року приймальна комісія повинна сформувати наказ про зарахування на навчання на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти за додатковим терміном прийому заяв.

ВИСТУПИЛИ: Ірина Куценко, відповідальний секретар приймальної комісії, яка проінформувала, що дев'ять осіб, які подали заяви для вступу за відповідними спеціальностями виконали всі вимоги для зарахування та уклали договори про надання платних послуг станом на 23 серпня 2024 р. Відповідальний секретар внесла пропозицію проголосувати і зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб таких вступників.

УХВАЛИЛИ: Зарахувати на місця за кошти фізичних або юридичних осіб вступників, які вступають на очну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти за додатковим терміном прийому заяв.

(список додається)

Прийнято – одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що здобувач освіти Ключко Тимофій Миколайович, який зарахований на очну форму навчання спеціальності 185. «Нафтогазова інженерія та технології», освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт обладнання нафтових і газових промислів» для здобуття освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової середньої освіти за регіоналами замовленням (наказ № 78(ст) від 31.07.2024) відмовився від навчання в Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу та забрав документи (відстава – заява матері). Враховуючи це, відповідальний секретар запропонувала перевести на вакантне місце регіонального замовлення наступного за рейтингом здобувача освіти очної форми навчання спеціальності 185. «Нафтогазова інженерія та технології» освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт обладнання нафтових і газових промислів», освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» **Стефуру Максима Олеговича**, зарахованого за кошти фізичних або юридичних осіб на основі базової середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: Перевести на вакантне місце регіонального замовлення здобувача освіти очної форми навчання спеціальності 185. «Нафтогазова інженерія та технології» (ОПП «Обслуговування та ремонт обладнання нафтових і газових промислів») освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» **Стефуру Максима Олеговича**, зарахованого за кошти фізичних або юридичних осіб на основі базової середньої освіти.

Прийнято – одностайно.

Голова приймальної комісії

Секретар



Юрій ХОМОШ

Ірина КУЦЕНКО